

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.10.2018 № 2706-па

О внесении изменений в постановления администрации города Южно-Сахалинска от 15.07.2015 № 1751-па, от 22.10.2015 № 2847-па, от 18.12.2017 № 3434-па, от 02.02.2016 № 193, от 19.08.2015 № 2192-па.

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Южно-Сахалинска 20.12.2017 Думы города № 1002/53-17-5 «О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 20.12.2012 № 725/43-12-4 «Об утверждении Положения культуры Южно-Сахалинска» администрации города Управлении администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 15.07.2015 № 1751-па «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных организаций, осуществляющих концертную деятельность, подведомственных Управлению культуры администрации города Южно-Сахалинска», (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. В наименовании и пункте 1 постановления слово «Управлению» заменить словом «Департаменту».
- 1.2. Внести в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных организаций, осуществляющих концертную деятельность, подведомственных Управлению культуры администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное постановлением, (далее Положение) следующие:
- 1.2.1. В наименовании и пунктах 1.1, 5.5, 5.6, 6.2, 6.3 Положения, в наименованиях приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5 к Положению слово «Управление» в соответствующем падеже заменить словом «Департамент» в

соответствующем падеже.

- 2. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 22.10.2015 № 2847-па «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных библиотечных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее постановление) следующие изменения:
- 2.1. В пунктах 1.1, 5.5, 5.6 Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных библиотечных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного постановлением, слово «Управление» в соответствующем падеже заменить словом «Департамент» в соответствующем падеже.
- 3. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 18.12.2017 № 3434-па «Об утверждении Порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия местного (муниципального) значения» (далее постановление) следующие изменения:
- 3.1. В пунктах 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.7, 2.9, 2.11, 2.12, 2.14, 5.1, 5.2, 5.3, 5.6 Порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия местного (муниципального) значения, утвержденного постановлением, слово «Управление» в соответствующем падеже заменить словом «Департамент» в соответствующем падеже.
- 4. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 02.02.2016 № 193 «Об утверждении Положения о сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее постановление) следующие изменения:
- 4.1. В пункте 2.1 раздела 2, пункте 2.1 раздела 3 Положения о сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного постановлением, слово «Управление» заменить словом «Департамент».
- 5. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 19.08.2015 № 2192-па «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных культурно-досуговых организаций клубного типа, парков культуры и отдыха, аналогичных культурно-досуговых организаций городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее постановление) следующие изменения:
 - 5.1. В пунктах 5.5, 6.2, 6.3 Положения о системе оплаты труда работников

муниципальных культурно-досуговых организаций клубного типа, парков культуры и отдыха, аналогичных культурно-досуговых организаций городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного постановлением, слово «Управлением» заменить словом «Департаментом».

- 6. Настоящее постановление администрации города Южно-Сахалинска вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 16.07.2018.
- 7. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 8. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента культуры администрации города Южно-Сахалинска.

Исполняющий обязанности мэра города

Н.Ю.Куприна